

带走快报百万热心读者的关爱,留下思念的围巾

45名灾区孩子登上回家列车

左手拎着盐水鸭,右手提着年货,怀里揣着回家的车票……昨天,来自甘肃地震灾区的45位贫困生,带着现代快报百万读者对他们的关爱,踏上了回家的列车。据不完全统计,快报启动“冬日暖洋洋关爱大行动”以来,社会各界为他们捐款已达10.6万元,不仅解决了他们回家的路费,连下学期的生活费都有着落了!

“谢谢好心的爷爷奶奶、叔叔阿姨!”临别前,孩子们哭了。王文娟同学还连夜亲手赶织了两条围巾,交给记者转送好心人。这两条围巾的成本每条只有8元钱,却格外珍贵。



南京,春节后见! 快报记者 顾炜 摄

爱的奉献

爱心单位捐款 10.6 万元

在5·12大地震中,甘肃一些校舍成了危房,有一批孩子来宁求学,其中45位同学在南京工程高等职业学校上学。学校减免了他们的部分费用,并给特困生安排了勤工助学岗位,教职工还自发捐款,给孩子们买了御寒的棉衣以及生活用品。不过,孩子们还是面临着各种难题,最迫在眉睫的是,他们没有回家的路费!

快报对甘肃班的连续报道,引起了社会各界广泛关注。中国电信当即就掏出2万元给孩子们买了回家车票。据学校学工处的主任介绍,目前给甘肃班捐款的单位有新明源有限公司、天泓汽车销售

公司、南京市总工会、亿源装饰城、南京市温州商会、省教育厅第五党支部、天印山农贸市场,加上中国电信捐出的2万元,捐款总额是10.6万元。

陆主任表示,正在合理支配这笔款项,一是用于购买学生此次过年回家的来回车票,还给每人买了两包南京特产盐水鸭带回家,另外给特别困难的十几个家庭带去1000元红包,还要用一笔钱给学生们添置衣物。剩下的钱,等学生们返校后,将用于给他们集体改善伙食,一周起码要有三天时间保证他们吃到荤菜。

昨天,45名甘肃学生结束考试,学校就安排他们回

家。为了让45名甘肃学生在火车上不饿着,南京莎莉文食品有限公司一大早就赶制出一批新鲜面包,让孩子们路上吃。

拿到大礼包,闻到香喷喷的面包味,孩子们爱不释手。学生辛丽丽说,17年了,她从来没有过一个正式生日,没有吃过生日蛋糕,只知道蛋糕上有甜甜的奶油,可究竟啥滋味她也不知道。在她生日时,唯一的不同就是妈妈会特意准备一份白米饭给她吃,比起天天吃的面条来,她觉得白米饭好香。她闻了闻面包的味道,想吃却舍不得,她说要带回家给父母尝尝。“爸爸连见也没见过,他一定高兴。”

感恩的心

连夜织围巾送给好心人

“感恩的心,感谢有你,伴我一生,让我有勇气做我自己……”当熟悉的旋律在学校会议室里响起时,45个学生红扑扑的小脸上都挂满泪水。他们用心歌唱,想用歌声报答那些给他们帮助的人。

人群中,王文娟拿着一个袋子走到记者面前,“姐姐,这个小礼物请你转交给那些帮助我们的人!”

王文娟是天水市秦州区李台村人,有个姐姐王文芳和她在一个班。这对姐妹花因为家庭贫困,在初三时休学,去青岛打过半年工,在家种过半年地,又绝处逢生地得到来南

京求学的机会,可谓一波三折。记者把袋子打开一看,是两条精致的围巾,一条黑灰相间,一条蓝白相间。“不知道怎么表达我们的心意,就觉得光说谢谢还不够。”王文娟和几个女同学反复考虑后,前天下午趁着考试的间隙,去市场上买了两团毛线。要知道,8块钱一团的毛线,在她们看来可不便宜。为了能在回家前织完,她当晚连夜赶工,挑灯夜战四个小时。“我们啥都不能做,就想把这一点小小的温暖,送给那些给我们班同学送来大大温暖的人……”

在一班学生当中,辛丽丽

无疑是幸运的,经过快报报道,她宁可自己花8毛钱吃饭,却要给家人买保暖内衣的故事感动了很多人。当她从记者手中接过那叠读者资助的3900元捐款时,泪流满面。

她连夜写下了一封感谢信。“在南京的每一天我都很快乐,我记下了每一天的日子,今天是我来南京的第87天。这些天,我每天都会接到好心人给我打来嘘寒问暖的电话,让我真心地对你们说一声谢谢……”读着读着,辛丽丽的眼眶又湿润了,她请记者给好心人带句话:“你们捐给我的钱,我一分都不会乱花。”

离别的车站

快报记者全程陪同孩子回家

16:07,从南京开往兰州的列车缓缓开出了。车厢里,45个可爱的学生们又一次洒下热泪——想回家,因为想爸爸妈妈了;不想回家,因为舍不得老师和南京的好心人。

当浩浩荡荡的队伍走进南京火车站,顿时引起了候车乘客的好奇,也惊动了值班站长。“来,你们直接从这里进站。”南京站的工作人员领着孩子躲避了排队和拥挤,通过一条“绿色通道”直接走进站台。面对这份帮助,孩子们完全没有商量,却整齐地说出:

“谢谢!”

“老师,走不走?跟我们一起走嘛!”站台上,几个女孩子围着前来送站的数学张老师、物理王老师撒起了娇。经过三个月的相处,孩子们舍不得跟他们分开。多少双手交叠在一起,老师此时却不敢多说什么,就怕控制不住情绪,“快上车,快上车!”几乎要喊破了喉咙。

“等我回来,带些你们肯定没吃过的东西给你们吃!”辛丽丽踏上火车前,神秘地对记者说。“什么好东西啊?”记

者连忙追问起来。这个老实的姑娘哪里懂得卖关子:“瓜子,那种特别小特别香的瓜子,家里自己种自己炒的,可香了!”为全面了解这些甘肃孩子的生境况,快报特派记者跟孩子们一起回家。孩子们对这个瘦弱的大哥哥满含怜惜:“我们男冷,你可得多穿点!”

终于,同学们全部上了车。离发车还有2分钟了,他们干脆一排溜趴到窗户边,向站台上送行的人挥手告别:“再见,再见!”个子小小的谢海霞忍不住再次哭了起来。

中国电信
我的e家
让爱无距离,温暖在身边

SHILIN
石林集团

雪花 SNOW

gome
国美电器



RSUN 弘阳集团

莎莉文
SALERLING FOOD

WAL-MART
沃尔玛

TASUN
泰誓集团

参与关爱活动单位

温暖继续

快报启动的“冬日暖洋洋关爱大行动”,一共有三大系列关爱活动。除了“爱心接力,援助灾区贫困生”行动以外,我们在接下来,还会资助其他大学的贫困学子回家过年,此外还要为贫困家庭“帮困送年货”。

接下来,江苏电信“我的e家”、国美电器、弘阳集团、泰誓工贸有限公司、华润雪花啤酒(江苏)有限公司、沃尔玛超市、苏果超市、江苏大娘水饺有限公司、南京中萃食品有限公司、莎莉文食品有限公司、罗曼庭婚庆礼仪公司、金宝大市场、石林集团等13

家爱心企业会参与我们的活动,我们也欢迎更多的热心单位和个人加盟我们的活动。

读者朋友们,如果您愿意资助贫困孩子回家过年,或者帮助灾区的学生完成学业,可以将爱心款转入快报的公共爱心账号:华夏银行南京汉中路支行,钟晓敏41402020010101944740。

您也可以通过邮局汇款,汇款地址:南京市新街口洪武北路55号置地广场6楼现代快报“钟晓敏爱心工作室”收。邮编:210005。资助咨询电话:13770596060(早晨8:30晚上7:30)

全国十大爱心记者

钟晓敏 爱心工作室

冬日暖洋洋关爱大行动 爱心热线:13770596060

见习记者 王凡 快报记者 赵丹丹 钟晓敏 王觅

新东方
NEWORIENTAL

南京新东方泡泡少儿英语学习中心

中外教口语
密集训练营

外教特色:
母语式的教学方法,创造真实的语言环境。
中教特色:
把脉中国学生学习特点,教授科学的口语练习方式。

中外教结合:
1、吸收情景教学、个性化教学、交际教学等现代教学理念的精髓;
2、情景中展现新知识,重在情景中展现新知识;
3、教程倡导以学生为中心把课堂构建成微型的英语世界,给学生提供最大程度的实践机会;
4、提倡任务型学习及合作的学习方式,让孩子更加自信。

适合年龄段:
三年级以上有一定基础的学员

趣趣童谣说唱表演班

重点中学直通车

国际特长班

TPR幼儿、朗文少儿英语、看听学、新概念系列

咨询电话:025-83700653、86559680

025-84528116、86472236

网址: http://nanjing.neworiental.org 西祠: www.xici.net/b165479

同步热招中

